

尚朝阳在中心城区30个重点项目建设推进会上强调

强化督导问责 勇于担当创新

信阳消息(记者李浩)8月24日,市长尚朝阳主持召开中心城区30个重点项目建设推进会,强调要拧紧“螺丝扣”,强化督导问责,勇于担当创新,加快推进项目建设。

在听取了重点项目进展情况汇报后,尚朝阳指出,中心城区30个重点项目从谋划、筛选、论证到实施,经历了很多探索,付出了很多努力。通过项目实施,统一了征地拆迁政策标准,培养了一支懂项目、懂业务的干部队伍,我市项目建设走上了健康的发展轨道。总体上看,各个项目进展平稳,部分责任单位自我加压,工作力度很大,成效明显,但也存在项目所属辖区之间工作进展不平衡、项目与项目

之间进展不平衡、部分项目责任单位担当精神不够等问题。各相关辖区和相关责任单位要对照目标,自我加压,卯足干劲,持之以恒把项目向前推进,确保9月份再集中开工一批项目。

就如何把项目干好、干成,尚朝阳强调,一要加快推进速度。当前项目建设已经进入关键时期,时间不等人,越往后越要拧紧“螺丝扣”。紧盯PPP项目,扎实做好项目前期工作,为项目实施打牢基础;积极研究新形势下的融资问题,进一步拓宽项目建设投融资渠道;项目责任单位要主动研究项目,加强与重点项目建设指挥部、项目建设相关单位沟通对接,争取项目早落地、早建设。二要强化督导问责。联合督察办

要紧盯11月份项目全部开工的目标,列出任务清单、时间清单、责任清单,按照时间节点,一条一条抓落实、抓问责;项目责任单位要倒排工期,抢天夺时,挂图作战,确保按时间节点完成工作任务。三要勇于担当创新。项目责任单位要明确主管责任人,建立一支专班队伍,在干中学,形成一支熟悉业务的专业队伍;要优化工作流程,压茬推进落实,真正改串联为并联,提高项目建设效率;要主动探索创新,多研究、多思考、多行动,突破难点,抓住关键点,努力把项目建设进度向前推、向前赶。四要抓紧谋划明年。在推进今年重点项目建设的同时,要提前谋划明年的重点项目,为明年经济社会发展提供支撑。

百名学子获资助

信阳市慈善总会举行慈善奖学发放仪式

信阳消息(记者黄颖)8月22日,信阳市慈善总会在浉河宾馆举行信阳市先定教育基金会慈善奖学“圆梦行动”发放仪式,现场为50名新生发放第一年度奖学金,并为去年获奖的50名新生继续发放第二年度的奖学金。

慈善奖学“圆梦行动”是由我市罗山籍企业家翁先定先生出资,在信阳成立的先定教育基金会,2016年开始向市慈善总会捐赠共400万元奖学金,专项用于资助我市参加全国高考被录取的大学本科以上品学兼优、家庭特别困难的大学生,资助人数共200人。资助标准为每人每年5000元,连续资助4年直至大学毕业。

受助学生家长姚有琴激动地说:“市慈善总会工作人员冒着酷暑,两次上门走访,了解我家庭的困难情况,你们送来的不仅仅是钱的资助,更是给孩子、家庭送来了希望,我们家一定努力摆脱贫困,把孩子培养成对社会有用的人。”

携手打好环保攻坚战

我市召开大气污染防治工作座谈会

信阳消息(记者周涛)“每一个单位、每一个家庭、每一个人都是生态环境建设的直接受益者,也应该是生态环境建设的直接参与者……”为持续改善全市环境质量,8月25日下午,我市大气污染防治工作座谈会召开,各区分管领导在会上为我市大气污染治理工作献计献策,就全面提升我市空气质量展开讨论,群策群力、精准发力、每微必争。

自7月26日豫东豫南PM10治理工作座谈会后,市委市政府认真落实会议精神,从组织领导、分解任务、落实责任等各方面狠抓工作推进,市攻坚办、市环保局、市住建局、市交通局、市执法局、市公安局交警支队、市房管中心、市电力部门等各相关单位和部门强力推进,取得了阶段性成效。

会议在肯定了前一时期大气污染防治工作取得成绩的同时,提出了当前工作的两个重点:一是迅速理清责任,强化督导,要把整改的问题完成的目标时限、达到的标准拿出清单,交由市委重点项目联合督察组跟踪督导;二是对于目前扬尘问题较严重的工地,312、107国道,要加大机扫力度,增强洒水频率。

座谈会上,各区分管领导先后发言,为我市大气污染治理工作建言献策。就“要把媒体的舆论监督和群众的社会监督结合起来”“为防治大气污染,提升大气环境质量提供法律保障”“强化能源结构调整,大力发展清洁能源”“持续抓好市区裸露土地绿化和环卫保洁工作”等问题会议达成一致。



8月25日,是全国第一个“残疾预防日”。我市残联积极开展以“推进残疾预防,建设健康中国”为主题的宣传活动,为市民提供政策解读、义诊咨询、健康指导等多项残疾预防服务。图为8月25日上午,罗山县残联联合县人民医院在院门诊楼前广场隆重举行“残疾预防日”活动。

周军
熊伟涵 摄

权威梳理 全景报道

——河南广电全媒体九集大型政论专题片《让改革落地生根》献礼十九大

党的十八大以来,以习近平同志为核心的中共中央部署推进全面深化改革,坚持将制定改革任务与狠抓改革落实并重,推动改革呈现全面发力、多点突破、纵深推进的崭新局面。党的十九大召开在即,作为献礼之作,河南广播电视台电视新闻中心近期将推出九集大型政论专题片《让改革落地生根》,主要着眼于“改革”这一决定中国当代命运的关键议题,以五年为跨度,回顾、呈现河南在中央部署下的具体实践。这是首次以新闻专题的形式对河南五年来的全面深化改革进行权威梳理、全景报道。

围绕一个“中心”——跟着党中央令旗走。十八大以来,在全面深化改革的征程中,河南坚持“一跟进、两聚焦”的总体思路,坚定“一载体四体系五基础六保障”的发展路径,牢记习近平总书记嘱托,打好“四张牌”,聚焦影响经济持续健康发展的突出矛盾深化改革,聚焦影响人民

群众切身利益、影响社会和谐稳定、影响社会公平正义的突出问题深化改革,各领域标志性、引领性、支柱性改革任务陆续推出,各重要领域和关键环节的改革进展纵深推进。

聚焦一个“主线”——改革之中的河南答卷。发展出题目,改革做文章。围绕以习近平同志为核心的党中央的顶层设计、中央部署,河南攻坚克难砥砺奋进,出台了一系列科学决策,取得了丰硕的改革成果,这是习近平总书记治国理政新理念新思想新战略在河南的特色实践。报道从各领域改革中的典型事例破题,讲述深改里的“河南故事”,全景展现中央关于全面深化改革的顶层设计如何在河南落地生根。

突出一个“落点”——以人民为中心。民之所望,改革所向。河南省委省政府一直秉持以人民为中心的发展理念,把改善人民生活、增进人民福祉作为一切工作的出发点和落

脚点,紧抓群众最关心的问题,不断增强人民获得感。以人民的视角、讲人民的故事,体现民生的变化,是该系列的着力点。

该系列共九集,每集约15分钟,采用政论专题片的形式,围绕“决胜全面小康、让中原更加出彩”这一总目标,重点关注三区一群、国企改革、创新驱动、农村产权制度、民生、脱贫攻坚、生态文明、党的建设等领域的积极作为、生动实践、关键突破和重大成果。

报道旨在引导社会各界进一步明确改革方向,推动改革不断向纵深推进,同时关照全局,营造出河南全省上下不忘初心继续前进,喜迎党的十九大舆论氛围。届时将运用河南广电全媒体联动推播的模式,与新媒体互动、互推、互粉,最大程度发挥政论片的舆论影响力。目前已于8月21日开始在河南广电全媒体平台推出宣传片,做好前期预热,分集报道暂定9月上旬推出。